

加沙地带第二大医院停止运转

以军空袭难民营造成至少31人死亡

新华社上海电 继加沙地带最大医院希法医院因燃料耗尽11日停止运转后,第二大医院圣城医院12日同样因燃料耗尽停止运转。

巴勒斯坦红新月会发言人法尔萨赫当天在社交媒体上宣布:“今天,我们感到悲伤、痛苦和失望。我们不得不宣布圣城医院停止服务。”法尔萨赫说,以军轰炸、电力供

应被切断、燃料耗尽,圣城医院已无法运转,后续将采取“传统措施”帮助患者,直至他们能够安全转移。

圣城医院内约有6000人受困。红十字会与红新月会国际联合会发言人隆加说:“过去六七天里,圣城医院与外界往来被切断,进不去、出不来。”

在希法医院,45名在保育箱照

护的婴儿中已有3人死亡。

世卫组织总干事谭德塞说,希法医院已断水3天,“令人悲痛的是,死亡的患者人数大幅增加;而遗憾的是,(希法)医院不再作为医院运转”。

世卫组织已设法恢复与希法医院内医护人员的通信,以军轰炸令本就严峻的形势雪上加霜,医院内

约有1500名患者、1500名医护人员和1.5万至2万名避难人员。

新华社加沙11月13日电 据巴勒斯坦电视台13日报道,以色列军队当晚空袭加沙地带北部杰巴利耶难民营,造成至少31人死亡。

报道说,以军空袭导致至少12处住宅完全被毁,除31人死亡外,另有至少10人在空袭中受伤。

欧洲臭虫危机已蔓延到韩国

一种会咬人的小虫最近在多国引发困扰,一路从欧洲蔓延到韩国。

综合新华社报道,法国、英国等欧洲国家近几个月遭遇臭虫问题,如今韩国多地也出现臭虫,17个市、道收到30余例臭虫出没报告。韩国政府已成立跨部门工作组,加强臭虫防治力度。

这波臭虫危机源于欧洲。8月底至9月初,在法国剧院、医院、地铁等公共场所发现了臭虫,20多家学校因虫灾暂时关闭。调查报告显示,法国约11%家庭遭遇臭虫困扰,引发失眠、旷工旷课及心理问题等。

此后臭虫一路蔓延,多国政府采取多种措施,对公共场所开展检查和消杀工作。韩国政府还成立了联合对策本部,并将11月13日至12月8日作为臭虫重点防治期。

由于臭虫往往通过衣服和行李传播,专家建议,入住酒店时要加强卫生检查,查看床上和衣橱内是否藏有臭虫,回家前要用杀虫剂喷洒行李,避免将臭虫带回家。家中若是臭虫扩散,应及时求助专业人士。如果被臭虫叮咬,可用肥皂水或小苏打冲洗,也可用花露水或复方炉甘石洗剂止痒。

本报记者 王佳烨

缅北电诈集团头目被中国通缉

当地四大家族成员录制视频喊话劝降

据新华社等央媒报道,中国公安机关12日悬赏通缉明学昌、明国平、明菊兰、明珍珍4名缅北果敢自治区电诈犯罪集团重要头目。

“绝不能对中国人民造成伤害!”“多少家庭支离破碎,多少人倾家荡产。”“我们家族这样下去绝不是办法,绝不能再从从事电诈活动了!”缅北四大家族成员魏清涛、刘正琦、毕会军录制劝降视频,喊话家族别再伤害中国人。知情人透露,三人已被司法机构控制。

媒体聚焦报道

上周末,中国公安机关公开通缉4名缅北电诈犯罪集团重要头目

的消息引发媒体高度关注。这是中国警方自10月以来,再次对电诈集团重要头目发出通缉。

据公安部通告,以明学昌为首的犯罪集团长期开设诈骗窝点,公开武装护诈,实施针对中国公民的电诈犯罪活动,诈骗数额巨大,在公安机关严打高压态势下仍不收敛,继续大肆组织实施违法犯罪活动,同时涉嫌故意杀人、故意伤害、非法拘禁等多种严重暴力犯罪,情节极其恶劣,后果极其严重。

明学昌及其被通缉的三名子女的身份也被媒体深挖,令人诧异的是,电诈头目竟是参加打击电诈会议的“老领导”。

有报道称,为强化对电诈等各类违法行为的打击力度,果敢自治区10月26日召开专项工作会议,明学昌等自治区“老领导”出席会议,介绍电诈对地区造成的严重影响,并就相关打击工作发表建议。

打击不可松懈

中国公安机关敦促犯罪嫌疑人明学昌、明国平、明菊兰、明珍珍认清形势,悬崖勒马,主动投案自首,争取宽大处理。同时,公安机关希望社会各界和广大群众积极举报,协助抓捕嫌疑人。对提供有效线索和协助抓捕的有功人员,公安机关将给予10万至50万元人民币奖励。

自2021年以来,缅甸国内紧张局势加剧,电诈集团纷纷入驻缅北、缅东,与地方势力形成利益团体。中国公安部加大惩治跨境电诈犯罪行为的力度,深入开展“云剑”“拔钉”“断流”等专项行动,加强国际联合执法,共同打击跨境电诈犯罪。中泰缅老四国警方也启动合作打击赌诈集团专项行动,严厉打击本区域电诈和网赌犯罪,坚决扭转人口贩运及绑架、拘禁等犯罪高发态势。

中国外交部长助理农融本月访问缅甸,打击电诈成为双方讨论重点之一。缅甸承诺,将同中国等邻国继续开展打击电诈网赌联合执法行动,为地区发展营造良好环境。

不过,彻底根除电诈绝非易事。缅甸当地形势严峻复杂,反诈攻坚是一场不容停歇的赛跑。面对规模庞大、套路满满、手段残忍的电诈犯罪,还有很多工作要做。

本报记者 王若弦

拓展补能“朋友圈” 共建充电新生态

上汽通用汽车与特斯拉中国开启充电网络互联互通合作



上汽通用汽车与特斯拉中国开启充电网络互联互通合作

近日,上汽通用汽车宣布携手特斯拉中国开启充电网络互联互通合作,共同打造高效、便捷的充电网络共享服务。预计从2023年年底开始,上汽通用汽车旗下凯迪拉克和别克品牌奥特能纯电车型车主登录品牌的相关App,通过充电地图功能,即可在特斯拉对部分非Tesla车辆开放的超级充电站、目的地充电站进行充电,轻松享受包含寻桩、导航、充电和支付在内的一站式综合充电服务。截至目前,特斯拉在中国大陆对部分非Tesla车辆已开放10座超级充电站、200多座目的地充电站,随着日后特斯拉在中国大陆逐步扩大充电网络开放范围,还将有更多上汽通用汽车旗下纯电车型可使用互联互通充电站。

通过此次强强联手,上汽通用汽车也成为国内首家与特斯拉中国开通充电网络互联互通合作的企业,不仅拓宽了自身补能合作网络的“朋友圈”,同时也进一步完善了上汽通用汽车补能体系的全国布局。截至目前,上汽通用汽车自建品牌充电站已落成52座,共有246根充电终端上线运营;继9月份首批奥特能超充站落户上海、杭州和武汉三城后,更多奥特能超充站也在陆续上线;同时,奥特能机场充电服务中心也从10月份起陆续在国内7座机场上线运营,它们将以高标准的设施和服务为上汽通用汽车新能源车的车主提供充电服务;此外,除了与特斯拉中国开启合作之外,上汽通用汽车目前还与6家其他主流充电运营商展开合作,在全国320多座城市甄选出50万根高质

量充电桩供客户使用,全国地级市覆盖率超96%,同时高速公路充电站超3000座,全面解决用户的补能需求。

展望未来,上汽通用汽车还将围绕新能源车主的出行需求,持续完善多层次、高质量的充电网络,满足车主对机场出行、城市购物区、旅游目的地、高速公路服务区等多场景下的补能需求,同时还会陆续推出特色的充电优惠福利和更多权益,为消费者打造更加美好的电动智能出行生活。

关于Ultium奥特能智电平台

Ultium奥特能智电平台凝聚了通用汽车超过26年的电动化经验和前瞻技术优势,为纯电车型带来更安全、更智能、更性能的技术保障,并成为上汽通用汽车加速电动化转型发展的基石。

奥特能智电平台在业内率先采用可无线连接电池管理系统,并与长寿命高安全的专属电芯、多重电池热防护技术、高强度物理防护架构、“车-云”两端电池健康智能监测系统等行业领先的电动化技术相融合,让电动出行更安心、更省心。同时,奥特能智电平台以模块化为核心,通过电池包及电机的灵活组合,可满足消费者对多元化电动产品的需求,并支持三电技术的持续迭代更新。

依托奥特能智电平台,并叠加企业全链路新能源体系实力,上汽通用汽车正在为中国消费者带来日益丰富的奥特能纯电车型。同时,上汽通用汽车还通过自建品牌充电站、奥特能超充站,以及与主流充电运营商、主流电动车企合作等方式,搭建多层次、高质量、全场景的充电网络,构建补能生态圈,为消费者打造更加美好的电动智能出行未来。